11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 22.12.2011 00:58:56

¢dopMmupoBaHHus 3aK/II0YeHHsT Bpaya: 25.12.2011 15:36:27

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/251352/answer/251719




CrenaliTe mepephiB B Ie4eHUM MeCSI(HU ogHoi TabneTku!) . IloToMm cmaliTe crnepMy ra 6akioces u
UIIIIII. TIponeyuTsCs HAO B COOTBETCTBUU C YyBCTBUTEJIBHOCTHIO.



